
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и  продлении срока рассмотрения дела №48/18

«18» сентября 2018 г.                                                                                         г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии: В.Ю. Строгин– главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                    М.О. Хрипченко – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело № 48/18, возбужденное по факту рассылки на абонентский
номер <...> <...> sms- сообщения, с текстом следующего содержания: «стаРый друг
лучше нОвых дВух! ЗнАкомый сервис заказа такСи 83833551010», через смс-центр
+7<...> 25.03.2018 16:20 (в качестве отправителя указан: +7<...> ), с признаками
нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

18.09.18г. представитель ООО «Омега-М» на рассмотрение дела Комиссией
Новосибирского УФАС России не явился. Документы, запрошенные у ООО «Омега-
М» Определением о возбуждении дела от 17.08.18г., имеющие значение для
рассмотрения данного дела, в адрес Новосибирского УФАС России не
представлены. Сведения о надлежащем уведомлении лица о времени и месте
рассмотрения данного дела, отсутствуют в материалах дела.

Вместе с тем, в распоряжении Новосибирского УФАС России имеется
информация, представленная ООО «Гранд авто» (вх№4983э от 12.09.18г., 7748 от
14.08.18г.), согласно которой, абонентский номер заявителя: +7<...>компании ООО
«Гранд Авто» не известен. В клиентской базе компании указанный номер не
значится, услуг данному абоненту не оказывалось. Никаких сообщений, в каком
либо виде и в каком либо содержании на указанный номер компанией не
отправлялось. Более того, компания не распространяет свою рекламу
посредством СМС и/или E-Mail сообщений. Никаких договоров, с компаниями
предоставляющими данную услугу, у ООО «Гранд Авто» на момент подачи
заявления, а также ранее и по настоящее время не заключено.

В соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Продлить срок рассмотрения дела по признакам нарушения
Федерального закона «О рекламе» N 48/18 до 18 ноября 2018г.

               2. Назначить рассмотрение дела № 48/18 на «15» октября 2018 г. в 15:00 ч. по



адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. ООО «Омега-М» до «11» октября 2018г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемых смс - сообщений на номера заявителей (договоры, акты,
платежные документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет)
отправленных сообщений);

-  предварительное согласие абонента: +7<...> на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер абонента: +7<...> прекращено);

-    отзыв на данное Определение


